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PERUBAHAN RENCANA KERJA
SATUAN KERJA PERANGKAT DAERAH

DINAS PERTANIAN DAN PANGAN
KOTA YOGYAKARTA

TAHUN 2017

BAB I

PENDAHULUAN
A. Maksud
Maksud penyusunan perubahan Renja SKPD adalah untuk mengoptimalkan pemanfaatan sumberdaya yang dimiliki untuk memberikan arah pembangunan Kota Yogyakarta dan sinergitas program kegiatan baik yang dilakukan oleh Pemerintah Kota Yogyakarta maupun yang dilaksanakan bersama-sama dengan masyarakat.
B. Tujuan
Adapun tujuan penyusunan Perubahan Renja SKPD adalah sebagai berikut:

1. Pedoman bagi Satuan Kerja Perangkat Daerah untuk menyusun Perubahan Rencana Kerja Anggaran Satuan Kerja Pemerintah Daerah (RKA SKPD) Tahun 2017.

2. Alat untuk menjamin keterkaitan dan konsistensi antara perencanaan, penganggaran, pelaksanaan dan pengawasan.

C. Dasar Pertimbangan 
Penyusunan Perubahan Renja 2017 berpedoman pada Rancangan Perubahan RKPD Tahun 2017, dimana dalam Rancangan Perubahan RKPD Tahun 2017 disampaikan bahwa perlu dilakukan penyesuaian antara Renja SKPD dengan perkembangan keadaan demi menjaga konsistensi antara perencanaan dan penganggaran. Perubahan Renja 2017 juga didasarkan pada hasil evaluasi pelaksanaan kegiatan, terutama realisasi keuangan sampai dengan Triwulan II.
Berdasarkan laporan realisasi sampai dengan Triwulan II dapat diketahui bahwa realisasi keuangan baru sebesar 25,8%. Pada Perubahan Renja 2017 terdapat efisiensi anggaran sebesar Rp. 352.374.821,- atau 5,21% dari total anggaran. Dengan adanya efisiensi anggaran tersebut diharapkan dapat meningkatkan dan mempercepat realisasi anggaran Dinas Pertanian dan Pangan.
 BAB II

EVALUASI PELAKSANAAN RENJA SKPD
SAMPAI DENGAN TRIWULAN II
2.1. Evaluasi Pelaksanaan Renja SKPD Sampai Dengan Triwulan II Tahun 2017
BAB III

RENCANA PROGRAM DAN KEGIATAN DALAM PERUBAHAN RENJA SKPD
3.1. Telaahan terhadap Kebijakan Nasional
BAB IV

PENUTUP

Renja Dinas Perindagkoptan Kota Yogyakarta Tahun 2017 merupakan bagian dari rangkaian perencanaan pembangunan sesuai dengan Undang-Undang tentang Sistem Perencanaan Pembangunan Nasional dan digunakan sebagai pedoman dalam melaksanakan tugas. Rencana Kerja SKPD Tahunan selain merupakan jabaran dari Renstra SKPD juga mengacu pada RKPD sebagai jabaran tahunan RPJMD.

Rencana Kerja SKPD Tahunan merupakan penjabaran kegiatan, indikator, target kinerja dan pagu anggaran yang disusun dalam bentuk masih bersifat indikatif pada Renstra SKPD. 
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